

**Министерство общего и профессионального образования Ростовской области
НОВОШАХТИНСКИЙ ТЕХНИКУМ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ -
филиал государственного бюджетного профессионального
образовательного учреждения Ростовской области
«ШАХТИНСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ ТОПЛИВА И ЭНЕРГЕТИКИ им. ак.
Степанова П.И.»**

**О последствиях ранней половой жизни, профилактике заболеваний
передающихся половым путём и беременности у несовершеннолетних**

Как гласит народная пословица: «Береги платье снову, а честь смолоду». Сохранив свою честь, сохранишь свою любовь.

В последние годы отмечается раннее начало половой жизни девушек и юношей. Вступление в половые отношения в подростковом возрасте, как правило, происходит по следующим обстоятельствам: скука, алкогольное опьянение, материальная выгода, желание привлечь к себе внимание и удержать партнёра; для самоутверждения, как средство доказать свою взрослость, насилие.

Чаще всего ранние половые связи приводят к следующим последствиям:

- ранняя беременность, которая чаще всего заканчивается абортом со всеми его негативными последствиями;
- браки, заключённые между юношами и девушками, не достигшими половой зрелости, нередко бывают бесплодными, а дети, рождающиеся у таких родителей слабыми;
- воспалительные заболевания половых путей и опасность заражения болезнями, передающимися половым путём;
- гинекологические заболевания, как следствие аборта, беременности и родов в подростковом возрасте;
- трудноразрешимые социальные и морально-этические проблемы, связанные с ранним материнством;
- ранняя половая жизнь опасна тем, что приводит к нарушению гормональной регуляции репродуктивной системы, которая в этом возрасте только налаживается.

Кроме того, половые контакты в раннем возрасте часто малосодержательны. Главным в них является биологическое влечение. В последующем это приводит к пресыщению и разочарованию, а также к инфекциям, передающимся половым путём.

К инфекциям, передающимся половым путём, относятся 22 заболевания. Их условно разделяют на две группы: классические венерические болезни; другие инфекции, передающиеся половым путём.

Первая группа включает в себя пять заболеваний, наиболее известными из которых являются сифилис и гонорея. Ко второй группе относятся 11 болезней, при которых страдает в первую очередь мочеполовая система – генитальный герпес, чесотка, трихомониаз, микоплазмоз и другие, а также шесть болезней,

